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Fontos tudnivalók  
Az Ön befektetésének értéke emelkedhet és süllyedhet is, valamint előfordulhat, hogy kevesebbet kap vissza, mint amennyit eredetileg befektetett. Az alapokra díjak és költségek
vonatkoznak. A díjak és költségek csökkentik az Ön befektetésének potenciális növekedését. Ez azt jelenti, hogy Ön esetleg kevesebbet kap vissza, mint amennyit befizetett. A költségek
a deviza és az árfolyam-ingadozások következtében növekedhetnek vagy csökkenhetnek. Mielőtt végleges befektetési döntését meghozná, kérjük, olvassa el az alap tájékoztatóját
és a kiemelt befektetői információk dokumentumát (Key Investor Information Document, KID). Ez az alap befektetési célból használ származékos pénzügyi instrumentumokat, amelyek
nagyobb kockázatot jelenthetnek az alap számára, és a befektetések az átlagosnál nagyobb áringadozásoknak lehetnek kitéve. Fennáll annak kockázata, hogy a kötvénykibocsátók
nem képesek visszafizetni a kölcsönvett összeget, vagy eleget tenni kamatfizetési kötelezettségüknek. A kamatlábak emelkedésével a kötvények értéke csökkenhet. Az emelkedő
kamatlábak eredményeképp befektetésének értéke csökkenhet. Az alap elősegíti a környezeti és/vagy társadalmi jellemzők érvényesülését. Ha a Befektetéskezelő a fenntartható
jellemzőkkel rendelkező kibocsátók értékpapírjaira összpontosít, akkor az ilyen fókuszt mellőző hasonló alapokkal összevetve kedvezően vagy kedvezőtlenül befolyásolhatja az
alap befektetési teljesítményét. Az értékpapírok fenntartható jellemzői idővel változhatnak. Amikor egy meghirdetett alap esetében fenntarthatósággal kapcsolatos szempontokat is
megadnak, a befektetésre vonatkozó döntésnek figyelembe kell vennie a meghirdetett alap Tájékoztatóban részletezett összes jellemzőjét vagy célkitűzését. A fenntarthatósággal
kapcsolatos szempontokra vonatkozó információkat az SFDR (fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló) rendeletnek megfelelően megtalálja a következő weboldalon: https://
www.fidelity.lu/sfdr. 

Stratégia
Az alap célja, hogy stabil, természetes jövedelmet generáljon egy alacsony volatilitási
szintű piaci ciklusban, és a tőkeveszteségek enyhítésére összpontosítva kezelik. Az alap
csapatszemléletű megközelítést követ, amelyben a portfóliókezelők a szélesebb körű
többeszközös csapat szakértelmére és a Fidelity kutatási képességeire támaszkodnak.
Az alapra korlátozások nem vonatkoznak, valamint aktív kezelés alatt áll olyan rugalmas
befektetési megközelítés mellett, amely különböző piaci környezetekben is eligazodik,
és következetesen eleget tesz a célkitűzéseknek. Arra törekszik, hogy a hagyományos
és az alternatív eszközosztályok diverzifikált választékából megragadja a vonzó bevételi
lehetőségeket, miközben kezeli az ingadozó piacok kockázatait, és mérsékli ezen piacok
tőkeveszteségét. 

Alap adatai
Az alap indulása:  2013.03.27 
Portfólió menedzser:  Talib Sheikh, Becky Qin, George Efstathopoulos 
A portfólió menedzser az alaphoz rendelve:  2024.01.01, 2024.01.01, 2016.05.20 
Évek száma a Fidelity-nél:  1, 10, 13 
Alap mérete:  HUF 1.750.455m 
Elosztások száma az alapban:  20 
Az alap referenciadevizája:  amerikai dollár (USD) 
Alap helye:  Luxemburg 
Alap jogi szerkezete:  SICAV 
Alapkezelő társaság:  FIL Investment Management (Luxembourg) S.A. 
Tőkegarancia:  Nem 

Befektetési cél és irányelvek
Célkitűzés:  Az alap célja, hogy középtől hosszú távig terjedő időtartamon mérsékelt
tőkenövekedést érjen el és jövedelmet biztosítson.  
Befektetési politika:  Az alap számos eszközosztályba fektet be, beleértve a hitelviszonyt
megtestesítő értékpapírokat, részvényeket, ingatlanokat, infrastrukturális papírokat
a világ bármely pontjáról, beleértve a feltörekvő piacokat is. Az alap a következő
eszközökbe fektethet be a feltüntetett százalékoknak megfelelő arányban: Befektetésre
ajánlott minősítésű kötvények: akár 100%  Befektetésre ajánlottnál gyengébb minősítésű
kötvények: legfeljebb 60% Feltörekvő piaci kötvények: legfeljebb 50% Részvények:
legfeljebb 50% Államkötvények: legfeljebb 50% Kínai A és B részvények, valamint a belső
(onshore) kínai piac jegyzett kötvényei (közvetlenül és/vagy közvetve): (összességében)
kevesebb mint 20% Megfelelő ingatlanbefektetési alapok és infrastrukturális értékpapírok:
kevesebb mint 30% (az egyes eszközosztályokban)  Hibridek és feltételesen átváltható
(CoCo) kötvények: kevesebb mint 30% úgy, hogy a CoCo-kötvények aránya 20% alatt
marad Pénzpiaci eszközök: legfeljebb 25% SPAC-ek (speciális célú akvizíciós vállalat,
Special Purpose Acquisition Company): kevesebb mint 5% Az alap más hátrasorolt
pénzügyi kötelezettséget megtestesítő papírokba és elsőbbségi részvényekbe is
befektethet Az alap rosszul teljesítő értékpapírokkal szembeni kitettsége nem haladhatja
meg eszközeinek 10%-át.  
Befektetési folyamat:  Az alap aktív kezelése során a befektetéskezelő a befektetéseket
több eszközosztály és földrajzi térség között osztja el az alapján, hogy mennyire képesek
jövedelmet termelni és tőkenövekedést generálni, vagy csökkenteni az általános
kockázatot. Az alap jövedelme főként a részvények utáni osztalékfizetésekből és a
kötvényállomány utáni kamatszelvény-kifizetésekből származik. A befektetéskezelő a
befektetési kockázatok és lehetőségek értékelésekor figyelembe veszi az ESG-jellemzőket.
Az ESG-jellemzők meghatározása során a Befektetéskezelő a Fidelity vagy külső
szervezetek által adott ESG-minősítéseket veszi figyelembe. A befektetéskezelési folyamat
révén a befektetéskezelő célja annak biztosítása, hogy a befektetés tárgyát képező
vállalatok megfelelő irányítási gyakorlatot kövessenek. Az alap speciális, többeszközös
ESG-kritériumokat követ. Bővebb tájékoztatást a „Fenntartható befektetés és ESG-
integráció” részben és a Fenntarthatósági mellékletben talál.   
Származékos eszközök és technikák:  Az alap fedezeti, hatékony portfóliókezelési és
befektetési célokra használhat származékos eszközöket.  
Referenciaindex:  Nincs. 

Osztály adatai
Egyéb részvényosztályok is rendelkezésre állhatnak. További részletek a tájékoztatóban
olvashatók. 
 
 
Az alap indulása:  2014.07.28 
Nettó eszközérték szerinti ár (a részvényosztály indulása):  4430 
ISIN:  LU1088281024 
SEDOL:  BP4K8Y0 
WKN:  A119DL 
Bloomberg:  FFGMAAH LX 
Disztribúció típusa:  Felhalmozás 
Éves folyamatos díjterhelési mutató (OCF):  1,75% (2024.04.30) 
Az OCF kiszámításánál az éves kezelési díjat is figyelembe veszik:  1,25% 

Kockázat Mutató
Alacsonyabb kockázat Magasabb kockáza

1 2 3 4 5 6 7

A kockázati mutató mögött az a feltételezés áll, hogy Ön 3 évig tartja a terméket.
A tényleges kockázat ettől jelentősen eltérhet, ha korán eladja az eszközöket, és
előfordulhat, hogy kevesebbet kap vissza. 
Az összesített kockázati mutató arra vonatkozóan jelent útmutatást, hogy más
termékekhez képest ennek a terméknek milyen a kockázati szintje. Megmutatja, hogy
az alap mekkora valószínűséggel fog pénzt veszíteni a piaci mozgások vagy amiatt,
mert nem tudunk Önnek fizetni. Ezt a terméket az 1-től 7-ig terjedő skálán a 3-es
kategóriába soroltuk, amely közepes kockázati besorolás. Ez a jövőbeli teljesítményből
eredő potenciális veszteséget közepes szintűnek minősíti, a rossz piaci feltételek pedig
befolyásolhatják a fizetőképességet az Ön irányába. A hozamok a devizaárfolyamok
mozgása következtében növekedhetnek vagy csökkenhetnek. Ez a termék semmilyen
védelmet nem foglal magában a jövőbeli piaci teljesítménnyel szemben, így Ön
elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét. Amennyiben a FIL Investment
Management (Luxembourg) S.A. társaság nem tudja kifizetni az Önnek járó összeget, Ön
a teljes befektetését elveszítheti. 
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A múltbeli teljesítmény nem jelent előrejelzést a jövőbeli hozamokra nézve. Deviza fedezeti ügyletet alkalmaz annak érdekében, hogy jelentősen csökkentse az ügyletkötési devizától
eltérő devizában meghatározott befektetéseket érintő kedvezőtlen árfolyammozgások kockázatát. Az alap hozama az árfolyam-ingadozások következtében növekedhet vagy csökkenhet. A
meghirdetett befektetés egy alap részjegyeinek vagy befektetési jegyeinek megvásárlását jelenti, nem pedig az alap tulajdonában lévő adott mögöttes eszközök megvásárlását. 

Kumulatív teljesítmény – HUF (a bázisévet 100-nak tekintve)
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■ Alap
A teljesítményt az utolsó öt évre mutatják be (vagy pedig az azon időszakban indított
alapok indítása óta). 

12 havi teljesítmény – HUF (%)

■ Alap

Naptári évekre vetített teljesítmény – HUF (%)

■ Alap

Árfolyam-ingadozás és kockázat
Évre vetített árfolyam-
ingadozás: alap (%)

7,66

Sharpe-ráta: alap -0,74

A kalculáció hóvégi adatokkal történt. E kifejezések meghatározásai a jelen tájékoztató
Szójegyzék fejezetében találhatók. 

2024.09.30 felé mutatott teljesítmény – HUF (%)

1hó 3hó Év eleje óta 1év 3év 5év
Indulás óta
2014.07.28*

Alap kumulatív növekedése 1,0 4,1 8,7 15,9 16,4 24,8 47,7
Alap évre vetített növekedése - - - 15,9 5,2 4,5 3,9

Az alap teljesítményének, ingadozásának és kockázati mutatóknak forrása a Fidelity. A teljesítmény nem tartalmazza az induló költséget. Alap: nav-nav, a jövedelem újrabefektetésével
HUF devizanemben, a díjak levonásával. Ha egy adott befektetés 5,25%-os induló költségével számolunk, ennek az évi 6%-os növekedési ráta 4,9%-ra csökkenése felel meg 5 év alatt. Ez
a legmagasabb alkalmazható induló költség. Ha az Ön által fizetett induló költség 5,25%-nál alacsonyabb, akkor a teljesítmény egészére gyakorolt hatás is kisebb lesz. A piaci indexek
forrása a RIMES, és más adatok külső szolgáltatóktól, mint például Morningstartól származnak.  
*A teljesítmény kezdődátuma. 
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Bevezetés
Ez a tájékoztató az alap összetételére vonatkozó információkat tartalmazza egy adott időpontban. Célja, hogy segítsen megérteni, hogyan pozícionált az alapkezelő, hogy elérje az alap
céljait. 
 
A Legnagyobb befektetések táblázat a menedzser befektetési stratégiák, alapok és egyéb befektetések közötti választásait mutatja. Tartalmazza a stratégiai befektetésként tartott
készpénzt. A befektetési alapelvek tartalmazzák a „poolok” alkalmazását. Belső befektetéskezelési célokból a Fidelity „poolokat” képez, hogy közösen kezelje a más alapokból származó
eszközöket. (Ezek a poolok az ügyfelek számára közvetlenül nem érhetők el, és nem alkotnak különálló egységeket.) 
 

Legnagyobb allokációk (% TNA)
Allokáció Aleszközosztály %TNA
Fidelity Funds - Global Dividend Saját tőke 18,2
Fidelity Funds - Global Multi Asset Income Szokásostól eltérő 15,6
Fidelity Funds - Global Hybrids Hibrid kötvények 11,2
Fidelity Funds - Structured Credit Income
Pool

Kölcsönök/strukturált hitel 8,3

FF Euro High Yield Magas hozamú kötvények 7,7
Fidelity Funds - Emerging Market Local
Currency Debt

Fejlődő piaci hitel – helyi
valuta

7,1

Fidelity Funds - US High Yield Magas hozamú kötvények 5,3
Fidelity Funds - GMAI Baskets Pool Megnövelt jövedelem 4,8
Fidelity Funds - European Dividend Saját tőke 4,2
Fidelity Funds - Solutions Asian High Yield
Pool

Magas hozamú kötvények 3,9

A Global Multi Asset Income részen belül találhatóak a külsős kitettségek a következőkkel együtt, de nem korlátozva: infrastruktúra, hitelinstrumentumok, magas bevételű tőzsdén
kereskedett alapok (ETF-ek) és ingatlanpiaci befektetési társulások (REIT-ek). 

A kerekítés miatt előfordulhat, hogy a számok összege nem felel meg a végösszegnek. 
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Szószedet/kiegészítő jegyzetek
Árfolyam-ingadozás és kockázat 
 
Évre vetített árfolyam-ingadozás:  Azt méri, hogy egy alap változó hozamai, illetve egy vele összehasonlítható piaci index hogyan szóródnak történelmi átlaguk körül („szórásnak" is
nevezik). Vegyünk két alapot, amelyek hozama ugyanabban az időszakban azonos. Annak az alapnak, amelynek havi hozamai kevésbé változnak, alacsonyabb az évre vetített árfolyam-
ingadozása, ezért úgy tekinthető, hogy kisebb kockázattal éri el a hozamait. A számításban 36 havi hozam szórását évre vetített számként mutatjuk ki. Az alapok és az indexek árfolyam-
ingadozását egymástól függetlenül számíthatjuk ki.  
 
Relatív árfolyam-ingadozás:  Ezt a rátát úgy számítjuk ki, hogy összevetjük egymással egy alap és egy összehasonlítható piaci index évre vetített árfolyam-ingadozását. Ha az érték
nagyobb, mint 1, akkor az alap árfolyam-ingadozása nagyobb, mint az indexé. 1-nél kisebb érték esetében az alap kevésbé ingadozott, mint az index. Az 1,2-es relatív árfolyam-
ingadozás azt jelenti, hogy az alap 20%-kal nagyobb ingadozást mutatott az indexhez képest, míg a 0,8-as érték azt mutatja, hogy az alap 20%-kal kevésbé ingadozott, mint az index. 
 
Sharpe-arány:  Ez a mutató egy alap kockázattal kiigazított teljesítményét mutatja, figyelembe véve egy kockázatmentes befektetés hozamát. Az arányszám segítségével a befektető
felmérheti, hogy az alap a vállalt kockázatok mértékéhez képest megfelelő hozamokat eredményez-e. Minél magasabb az arányszám, annál jobb a kockázattal kiigazított teljesítmény.
Ha az arány negatív, akkor az alap hozama nem éri el a kockázatmentes rátát. Az arányt úgy számíthatjuk ki, hogy a kockázatmentes hozamot (például készpénzt) levonjuk az alap
hozamából a megfelelő pénznemben, majd az eredményt elosztjuk az alap árfolyam-ingadozásával. Ez az arányszám évre vetített számok alkalmazásával számítható ki. 
 
Évre vetített alfa:  Ez a mutató az alapnak (a bétáján alapuló) várható hozama és az alap tényleges hozama közötti különbség. Egy pozitív alfájú alap nagyobb hozamot eredményez,
mint amely a bétája alapján várható lenne.  
 
Béta:  Ez a mutató az alapnak (a piaci index által képviselt) piaci mozgásokkal szembeni érzékenységét mutatja. A piac bétája meghatározás szerint 1,00. Az 1,10-es béta azt mutatja,
hogy az alap – minden egyéb tényezőt változatlannak tekintve – emelkedő piacokon az indexnél várhatóan 10%-kal jobban teljesít, míg csökkenő piacokon 10%-kal rosszabbul.
Megfordítva, a 0,85-ös béta azt jelzi, hogy az alap a piaci hozamnál várhatóan 15%-kal rosszabb teljesítményt mutat a piacok erősödése és 15%-kal jobbat a piacok gyengülése esetén. 
 
Évre vetített követési hiba:  Ez a mutatószám azt jelzi, hogy az alap milyen szorosan követi az összehasonlítás alapjául szolgáló indexet. Ez megfelel az alap többlethozama szórásának.
Minél magasabb az alap követési hibája, annál nagyobb ingadozást mutat az alap hozama a piaci index körül. 
 
Információs arány:  Ez a mutató azt jelzi, hogy az alap mennyire hatékonyan eredményez többlethozamot a vállalt kockázat szintjéhez mérten. A 0,5-ös információs arány azt mutatja,
hogy az alap évre vetített többlethozama a követési hiba értéke felének felel meg. Az arányszámot úgy kell kiszámítani, hogy az alap évre vetített többlethozamát elosztjuk az alap
követési hibájával. 
 
R²:   Ez a mutató annak mértékét képviseli, hogy az alap hozamára mennyire ad magyarázatot egy összehasonlítható piaci index hozama. 1-es érték esetén az alap és az index teljes
korrelációt mutat. 0,5-ös mutató esetén az alap teljesítményének csak 50%-ára ad magyarázatot az index. Ha az R2 0,5 vagy kisebb, akkor az alap bétája (és ennélfogva alfája is) nem
megbízható mutatószám (az alap és az index közötti alacsony korreláció következtében). 
 
Folyó költségek 
A folyó költségek az egy év alatt az alapból levont díjakat jelentik. Az alap pénzügyi évének végén számítják ki, és összege évről évre változhat. A fix folyó költségekkel bíró alapok
osztályai esetén előfordulhat, hogy az nem változik évről évre. Alapok új osztályai vagy a társaság intézkedései (pl. az éves kezelési díj módosítása) által érintett osztályok esetében a
folyó költségek értéke egészen addig becsült, amíg a tényleges folyó költségek közzétételi kritériumai nem teljesülnek. 
A folyó költségek közé a következő típusú költségek tartoznak: befektetés-kezelési díjak, megőrzési és letétkezelési díjak, ügyleti költségek, a részvényesi jelentések költségei, hatósági
regisztrációs díjak, az igazgatók díjazása (amennyiben van), valamint bankköltségek. 
Nem tartoznak a folyó költségek közé: teljesítménydíjak (ahol alkalmazható); portfólió tranzakciós díjai – kivéve, ha a jegyzési/visszaváltási díjat az alap fizeti, amikor egy másik kollektív
befektetési társaság egységeit vásárolja meg vagy adja el.  
A költségekről (köztük az alap pénzügyi évi adatairól) további információk találhatók a legutóbbi tájékoztató díjakról szóló fejezetében. 
 
Történelmi hozam 
Egy alap történelmi hozama a megelőző 12 hónapban megállapított osztalékán alapul. Az adott időszakban megállapított osztalékfizetési ráták összegének és a közzététel napján
érvényes árfolyamnak a hányadosaként számítható ki. A megállapított osztalék esetén előfordulhat, hogy azt nem erősítik meg, illetve módosítják. Ott, ahol nem áll rendelkezésre adat 12
hónapnyi megállapított osztalékról, a történelmi hozamot nem teszik közzé. 
 
Ágazati/iparági osztályozás 
 
GICS:  A Global Industry Classification Standard (globális iparági osztályozási szabvány) egy elsősorban az MSCI és az S&P indexek között használt taxonómia, amelyben minden
vállalat 11 ágazat, 24 iparági csoport, 69 iparág és 158 alágazat valamelyikéhez rendelődik a fő üzleti tevékenysége alapján. További tudnivalók a következő címen találhatók: http://
www.msci.com/gics 
 
ICB:  Az Industry Classification Benchmark (iparági osztályozási referenciaindex) elsősorban az FTSE Russell indexek között használt taxonómia, amelyben minden vállalat 11 iparág, 20
szuperszektor, 45 szektor és 173 alszektor valamelyikéhez rendelődik a fő üzleti tevékenysége alapján. További tudnivalók a következő címen találhatók: https://www.ftserussell.com/data/
industry-classification-benchmark-icb 
 
TOPIX:  A Tokyo Stock Price Index (TOPIX) a Tokiói Részvénytőzsde (TSE) részvénypiaci indexe, amely a tőzsde Első Szekciójához tartozó valamennyi belföldi vállalatot nyomon követi. A
TOPIX-ot a TSE számítja ki és hozza nyilvánosságra. 
 
Az  IPD  az Investment Property Databank (befektetési tulajdonosi adatbank) rövidítése, amely teljesítmény-összemérési szolgáltatásokat végez ingatlanbefektetők számára. Az IPD UK
Pooled Property Funds Index – All Balanced Funds: ez az IPD Pooled Funds indexek egyik eleme, amelyet az IPD negyedévenként tesz közzé. 
 
Független értékelés 
 
Elsődleges befektetésijegy-osztály:  a Morningstar határozza meg, ha az elemzés alaponként csak egy befektetésijegy-osztályt kér a viszonyítási csoportba. Az a befektetésijegy-
osztály, amelyet a Morningstar a portfóliót legjobban tükröző elemnek tart a piac és a kategória/GIF vonatkozó kombinációjában. A kiválasztott befektetésijegy-osztály a legtöbb esetben
a legkelendőbb verzió lesz (a tényleges alapkezelési díj, az indulás dátuma, a jövedelemkifizetési státusz, a pénznem és egyéb tényezők alapján), kivéve, ha egy kevésbé kelendő
befektetésijegy-osztály teljesítményelőzményei sokkal régebbre nyúlnak vissza. Abban tér el a legrégebbi befektetésijegy-osztálytól mint adatponttól, hogy jegyezhető osztálynak kell
lennie, viszont nem minden piacon jegyezhető az adott régió legrégebbi befektetésijegy-osztálya. Az Elsődleges befektetésijegy-osztály emellett kategóriaalapú is, tehát az alapnál az
egyes jegyezhető osztályok és kategóriák összes kombinációjának megvan a maga elsődleges befektetésijegy-osztálya. 
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Fontos tudnivalók  
 
Ez egy marketingcélú tájékoztatás. Ez a tájékoztatás előzetes engedély nélkül nem másolható vagy terjeszthető. 
 
A Fidelity csak a saját termékeire és szolgáltatásaira vonatkozó információkat szolgáltat. Egyedi körülmények alapján csak akkor nyújt befektetési tanácsadást, ha azt egy kellően
meghatalmazott cég a formális ügyfél-kommunikáció során kifejezetten előírja. 
 
A Fidelity International megnevezés arra a vállalatcsoportra utal, amely globális befektetéskezelői szervezetként az Észak-Amerikán kívül, a kijelölt joghatóságokban elérhető termékekről
és szolgáltatásokról nyújt információkat. A jelen tájékoztató nem az Egyesült Államok területén tartózkodó személyeket célozza, számukra tilos ennek alapján eljárni, egyébként csak az
olyan joghatóság területén tartózkodó személyeknek szól, ahol a vonatkozó alapok forgalmazása engedélyezett vagy ahol ilyen engedély nem szükséges. 
Egyéb irányú kijelentés hiányában minden terméket a Fidelity International biztosít, és az összes megfogalmazott vélemény a Fidelity International véleménye. A Fidelity, a Fidelity
International, a Fidelity International logó és az „F” szimbólum a FIL Limited bejegyzett védjegye. A FIL Limited eszközei és forrásai a 2023. 02. 28-i állapot szerint – az adatok nem
auditáltak. A kutatást végző szakemberek közt elemzők és munkatársak egyaránt vannak. A bemutatott teljesítményadatok nem veszik figyelembe az alap induló költségét. Ha egy adott
befektetés 5,25%-os induló költségével számolunk, ennek az évi 6%-os növekedési ráta 4,9%-ra csökkenése felel meg 5 év alatt. Ez a legmagasabb alkalmazható induló költség. Ha az Ön
által fizetett induló költség 5,25%-nál alacsonyabb, akkor a teljesítmény egészére gyakorolt hatás is kisebb lesz. 
 
A Fidelity Funds („FF”) egy Luxemburgban alapított, nyílt végű befektetési alap (ÁÉKBV), amely különböző befektetésijegy-osztályokkal rendelkezik. A FIL Investment Management
(Luxembourg) S.A. fenntartja a jogot arra, hogy a 2009/65/EK irányelv 93a cikke és a 2011/61/EU irányelv 32a cikke szerint a részalap és/vagy annak befektetési jegyeinek piacra vitele
érdekében tett intézkedéseit megszüntesse. Ezen megszüntetésről előzetes értesítéssel Luxemburgban kell lennie. 
Morningstar éves alapon számított növekedési ráták, összhozam, a szektor medián teljesítménye és rangsorok – Adatforrás – © 2024 Morningstar, Inc. Minden jog fenntartva. A jelen
dokumentumban foglalt információk: (1) a Morningstar és/vagy tartalomszolgáltatói tulajdonát képezik; (2) nem másolhatók vagy terjeszthetők; és (3) nem garantáltan pontosak,
hiánytalanok és időszerűek. Sem a Morningstar, sem tartalomszolgáltatói nem felelősek a jelen információk használatából származó károkért és veszteségekért. 
 
Ezt a befektetésijegy-osztályt az alábbi helyeken regisztrálták és forgalmazzák: Ausztria, Egyesült Arab Emírségek (UAE), Egyesült Királyság, Katar, Luxemburg, Magyarország, Omán. 
 
Javasoljuk, hogy a befektetési döntések meghozatala előtt részletesen tájékozódjon az aktuális tájékoztatóból és a kiemelt információkat tartalmazó (KID) dokumentumból, valamint az
aktuális éves és féléves jelentésekből, amelyekhez térítésmentesen hozzájuthat a https://www.fidelityinternational.com weboldalról, a forgalmazóinktól, saját pénzügyi tanácsadójától
vagy a bankfiókján keresztül, illetve a luxemburgi Európai Szolgáltatási Központunktól, a FIL (Luxembourg) S.A. társaságtól, amelynek címe 2a, rue Albert Borschette BP 2174 L-1021
Luxembourg, Luxemburg. Kiadta: FIL (Luxembourg) S.A., engedélyező és felügyeleti szerve a CSSF (Commission de Surveillance du Secteur Financier). A befektetők/potenciális befektetők
a panaszokkal és perekkel kapcsolatos jogaik tekintetében a helyi Fidelity weboldalukon tájékozódhatnak, amely az alábbi hivatkozáson keresztül érhető el a saját illetékesség szerinti
országot kiválasztva: https://www.fidelityinternational.com (Termékek és szolgáltatások). Minden dokumentáció és információ a kiválasztott ország helyi vagy elfogadott európai nyelvén
jelenik meg. 
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